

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ОТДЕЛ
ОБРАЗОВАНИЯ
ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО
КОМИТЕТА ЮТАЗИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»



«ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ
МӘГАРИФ БҮЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ КАЗНА
УЧРЕЖДЕНИЕСЕ

ПРИКАЗ**БОЕРЫК**

п.г.т. Уруссу

№254

25 июля 2022г.

Об итогах работы по профилактике
детского дорожно-транспортного
травматизма за 2021-2022 учебный год

На основании анализа работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2021-2022 учебный год, приказываю:

1. Признать работу общеобразовательных организаций по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма удовлетворительной.
2. Отметить активную просветительскую работу по изучению правил безопасного поведения на дорогах среди обучающихся в следующих общеобразовательных учреждениях:
 - МБОУ «Уруссинская гимназия» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан,
 - МБОУ «Байряжская СОШ» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан,
 - МБОУ «Уруссинская СОШ №2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
3. Отметить низкую активность участия в конкурсах и мероприятиях отрядов ЮИД следующих общеобразовательных учреждений:
 - МБОУ «Абсалямовская ООШ» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан,
 - МБОУ «Подгорновская НОШ» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан,
 - МБОУ «Акбашская НОШ» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
3. Руководителям общеобразовательных учреждений при планировании профилактической работы на 2022-2023 учебный год необходимо:
 - привлекать родительскую общественность к участию на мероприятиях;
 - увеличить количество мероприятий (бесед, акций и т.д.) по профилактике безопасного поведения на дорогах при пользовании средствами индивидуальной мобильности, велосипедов, самокатов, а именно с учащимися 6-11 классов.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника по воспитательной работе Мухаметзянову А.Ф.

Начальник

С.А.Абрамов

Анализ

работы общеобразовательных организаций по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2021-2022 учебный год

В общеобразовательных организациях района проводится комплексная систематическая работа по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма (далее - ДДТТ), целью которой является создание условий для формирования у обучающихся и воспитанников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах и воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Во всех образовательных учреждениях разработаны паспорта дорожной безопасности общеобразовательных учреждений, которые размещены на официальных сайтах edu.tatar.ru.

В учебный период во всех учреждениях проводятся родительские собрания, классные часы с приглашением сотрудников ГИБДД, ГБУ БДД. Классными руководителями периодически обновляются и пополняются стенды по БДД, проводятся ежемесячные профилактические беседы с учащимися по ПДД, в конце учебного дня для учащихся начальных классов проводятся «пятиминутки безопасности». Перед поездками обучающихся за пределы района проводятся обязательные инструктажи по правилам безопасного поведения на дороге, культуры поведения на проезжей части и в транспорте.

Перевозка учащихся осуществляется на 10 школьных автобусах в 9 общеобразовательных учреждений из 23 населенных пунктов с охватом 424 обучающихся:

Автобусы 1 маршрута обслуживают Каразерикскую СОШ (населённые пункты: Байряки - Тамак, Кряш-Буляк, Новый Каразирек).

Автобусы 2 и 8 маршрута обслуживают Уруссинскую СОШ №3 и Уруссинскую гимназию (с.Подгорный, с.Байлярово, с.Абсалямово, с. Старые Уруссу, с Каклы Куль, с.Малые Уруссу).

Автобусы 3, 4, 5, 6 и 7 маршрутов обслуживают Ютазинскую СОШ (Алма-Ата, Малиновка, Яссы-Тугай, Тарлау, Урал, Каракашлы; Еновка, Акбаш, Кумысолечебница, Ташкичу, д.Ик, Салкын Чишма, Ак Чишма).

Автобус 6 маршрута также обслуживает МБОУ «Дым Тамакская ООШ» (д. Алабакуль).

Автобус 7 маршрута обслуживает МБОУ «Каракашлинская ООШ» (Салкын Чишма, Ак Чишма, Кочле Елга).

Автобусы 9 и 10 маршрута обслуживают Уруссинскую гимназию (п.Подгорный, с.Байлярово, с.Абсалямово)

В течение отчетного периода сотрудниками ОГИБДД, ГБУ «БДД», педагогами и классными руководителями организованы лекции и беседы по профилактике БДД, в том числе на общешкольных родительских собраниях.

Особый акцент в зимний период делается на ношение световозвращающих элементов. По проведенному мониторингу СВЭ носят с 1 по 4 кл. 94% школьников, с 5 по 9 кл. – 65%, с 10 по 11 кл. – 60%. Ведется

работа Родительского патруля совместно с сотрудниками ГИБДД на ношение СВЭ обучающимися района.

Ежегодно в начале учебного года всем первоклассникам раздаются СВЭ, приобретенные за счет средств местного бюджета.

Также при проведении мероприятий сотрудниками ГБУ БДД розданы СВЭ обучающимся старших классов.

На основании совместного приказа МКУ «Отдел образования» и ОГИБДД в образовательных организациях района в течение года проходят обследования состояния преподавания БДД. В каждой школе (классах и классных уголках) оформлены уголки по безопасности дорожного движения.

В общеобразовательных организациях Ютазинского муниципального района создано 14 отрядов ЮИД с общим количеством 183 учащихся. В течение всего учебного года на базе своих общеобразовательных учреждений ими проводятся беседы, мероприятия, в том числе с воспитанниками детских садов по профилактике БДД.

Анализируя работу отрядов ЮИД можно выделить активное участие в мероприятиях, проведении акций и участия в конкурсах отрядов МБОУ «Урусинская гимназия», МБОУ «Байрякинская СОШ», МБОУ «Урусинская СОШ №2».

Руководителям МБОУ «Подгорновская НОШ», МБОУ «Акбашская НОШ» необходимо обратить внимание на организацию работы руководителей отрядов.

В трех детских садах района созданы отряды ЮИД (ДОУ №3, ДОУ №4, Ютазинский детский сад).

В течение 2021-2022 учебного года проведены следующие районные мероприятия:

С 23 августа по 05 сентября традиционно проходят оперативно-профилактические мероприятия «Внимание-дети!». Проводятся акции и мероприятия по повторению безопасного маршрута для первоклассников.

В сентябре во всех школах района проведена «Неделя безопасности».

В октябре проведена районная акция «Стань заметней» направленная на ношение СВЭ обучающимися.

В октябре проведен районный конкурс лучших школьных газет среди отрядов ЮИД».

Со 2 по 8 ноября прошли оперативно-профилактические мероприятия «Осенние каникулы». Ежегодно в ноябре в школах района проводятся мероприятия, приуроченные ко дню памяти жертв ДТП.

В ноябре отрядами ЮИД в социальных сетях проведены «Классные встречи» с сотрудниками ОГИБДД и ГБУ БДД.

В ноябре на базе Центра детского творчества прошел районный конкурс «Семья за БДД».

В декабре отряды ЮИД провели «Уроки ПДД» для обучающихся начальных классов.

С 25 декабря по 10 января проведены мероприятия в рамках ОПМ «Внимание дети!».

В январе проведен фотокросс «Лови момент!».

В феврале районный конкурс детской и юношеской песни «Безопасная

дорога» и районное мероприятие «Макет безопасного города».

С 22 марта по 30 марта ОПМ «Вниманию дети!»

В период весенних каникул проведен муниципальный этап республиканского конкурса «Безопасное колесо» и районный конкурс сценариев агитбригад «Азбука безопасности».

В марте отряды ЮИД провели «Уроки ПДД» в детских садах района.

В апреле подведены итоги муниципального этапа конкурса «Лучший отряд ЮИД и лучший руководитель».

С 15 мая по 15 июня прошли ОМП «Внимание дети!» и районный конкурс «ЮИД – наш отряд лучше!».

С началом летних каникул, в июне, проведен районный конкурс «Велостарты-зеленый свет».

При проведении мероприятий, «минутки безопасности» используются материалы сайта Сакла.ру.

В период каникул в пришкольных лагерях организовываются профильные смены ЮИД. В текущем учебном году смены прошли в МБОУ «Уруссинская НОШ №1».

Традиционно в конце учебного года проводится районный конкурс «Лучшее образовательное учреждение по профилактике детского-дорожно-транспортного травматизма». В 2022 году лучшим учреждением района по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма была признана Уруссинская гимназия.

Тем не менее стоит отметить низкую активность участия в конкурсах и мероприятиях учащихся МБОУ «Мало – Уруссинская ООШ», МБОУ «Дым – Тамакская ООШ», МБОУ «Подгорновская НОШ», МБОУ «Акбашская НОШ».

Отмечаем второй год подряд неудовлетворительную работу с учащимися в данном направлении в МБОУ «Абсалямовская ООШ».

Отмечаем творческий подход и активную пропагандистскую деятельность отряда ЮИД МБОУ «Уруссинская СОШ №2», руководитель Багауова Р.Ф.

Руководителям общеобразовательных учреждений при планировании профилактической работы на 2022-2023 учебный год необходимо включить мероприятия по привлечению родительской общественности к вопросам воспитания законопослушных участников дорожного движения, а также увеличить количество мероприятий (бесед, акций и т.д.) по профилактике безопасного поведения на дорогах при пользовании средствами индивидуальной мобильности, велосипедов, самокатов, а именно с учащимися 6-11 классов.

По итогам республиканского конкурса Лучшим отрядом ЮИД в 2022 году признан отряд ЮИД Уруссинской гимназии, а лучшим руководителем стала Макуева Г.Н., педагог Уруссинской гимназии.

Вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма систематически обсуждаются на совещаниях с педагогами, заместителями директоров по воспитательной работе, руководителями общеобразовательных организаций.

Информация о проводимых мероприятиях размещается на сайтах МКУ «Отдел образования» и общеобразовательных учреждений, в официальных группах социальных сетей.

Таким образом, анализируя работу, можно отметить, что созданы оптимальные условия для осуществления целостной системы формирования компетентных участников дорожного движения за счет системного подхода к решению проблемы профилактики дорожно-транспортного травматизма всех субъектов образовательного процесса.